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В Росії не опублікували
щотижневий рейтинг Путіна
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  4 травня 2026, 19:05

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Рейтинг Путіна падає

Торік ВЦВГД публікував рейтинг Путіна 9 травня,
незважаючи на вихідний день. Тоді схвалення роботи
президента соціологи оцінювали у 78,3%.
Щотижневий рейтинг Володимира Путіна, який традиційно щоп'ятниці
публікує ВЦВГД, цього разу не з'явився на сайті служби. Про це пише The
Moscow Times.

Дослідження, яке містить рівень довіри політикам та рівень схвалення
держсинститутів - президента, парламенту та уряду - не було
представлено ВЦВГД 1 травня. У понеділок, 4 травня, першого робочого
дня після довгих вихідних рейтинг також не був опублікований.

Зазначається, що 1 травня попри вихідний щотижневий рейтинг Путіна
опублікував Фонд Громадська думка. Він слідом за ВЦВГД зафіксував
зниження схвалення роботи Путіна - на 3 відсоткові пункти за тиждень, до
73%, мінімуму з лютого 2022 року.

Як відомо, торік ВЦВГД публікував рейтинг Путіна 9 травня, незважаючи на
вихідний день. Тоді схвалення роботи президента соціологи оцінювали у
78,3%.

З того часу рейтинг "схвалення" Путіна від ВЦВГД впав на 12,7 пункту. На
тижні, що завершився 19 квітня, він становив 65,6%. Завершивши
зниженням 12 тижнів із 14, рейтинг втратив 12,2 пункту з початку року, що
стало найсильнішим падінням із пенсійної реформи-2018: тоді на піку він
втрачав 19 пунктів (з 81,5% у середині травня-2018 до 62,5% на початку
липня).

Відкрите опитування ВЦВГД, коли респондентам самим пропонують
назвати політика, якому вони "довіряють" чи "не довіряють", наприкінці
березня показало падіння рейтингу "довіри" Путіна до 29,5%. Це також
найнижче значення від початку війни в Україні. Порівняно з максимумом
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ТЕГИ: РОССИЯ,  РЕЙТИНГ,  ПУТИН,  ОПРОС

останніх років - 48,8% у березні 2024 року - він зменшився більш ніж на
третину, а щодо рівнів 2015 року - удвічі.

Цифри ФОМу та ВЦІОМу, близькі до 70%, нічого не говорять про реальну
популярність Путіна, вважає політолог Аббас Галлямов, за його словами,
насправді вони вказують на співвідношення числа тих, хто боїться і не
боїться говорити соціологам правду про своє ставлення до президента.

"Головний висновок, який слідує за опитуваннями останніх тижнів, полягає
в тому, що людей настільки обурює те, що відбувається, що вони потроху
починають втрачати страх", - зазначив Галлямов.

Нагадаємо, в Росії державні соціологи продовжують фіксувати падіння
рейтингів глави держави Володимира Путіна на тлі блокувань Телеграм,
війни з VPNта відключень інтернету.

Рейтинг Путіна скотився до мінімуму за час війни

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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